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4. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΡΑΔΙΠΠΟΥ - ΛΑΡΝΑΚΑ
ΤΑΞΗ : Α´  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                    ΧΡΟΝΟΣ: 2 ΩΡΕΣ                                       
 
ΜΕΡΟΣ Α´
Από τα 15 θέματα να λύσετε μόνο 12.  Κάθε θέμα βαθμολογείται με μια μονάδα.

1. Να κάνετε τις πράξεις:  α)  2 ∙ 6 + 8 – 3     β)  9((6-3)+36:12
2. Να λύσετε τις εξισώσεις:  α)  χ – 7 = 20      β)  χ : 4 = 12    γ)  6 ∙ χ = 18   δ)  18 : χ = 2
3. Να υπολογίσετε τις γωνίες χ και ψ


α)                                                      β) 

4. Να υπολογίσετε τις γωνίες Β και Γ στο πιο κάτω σχήμα: 
5. Να βάλετε στα τετραγωνάκια τον κατάλληλο αριθμό ώστε να ισχύουν οι ισότητες:


α)     27. 2        = 2 10



γ)
(53)         = 5 18

β)
(4      )
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           δ)
3       : 35 = 93
6. Τετράγωνο έχει περίμετρο 32 m. Να βρείτε το εμβαδόν του.
7. Να συμπληρώσετε τα τετραγωνάκια με το κατάλληλο ψηφίο ώστε ο αριθμός:
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	να διαιρείται με το 3 και 5
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	2
	
	
	να διαιρείται με το 2 και το 9
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	5
	
	
	να διαιρείται με το 3 και 10

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	4
	
	
	να διαιρείται με το 3, 2 και όχι με το 10


8. Να κάνετε τις πιο κάτω πράξεις:

	α)  
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9. Ορθογώνιο τρίγωνο έχει την μία κάθετη πλευρά του 12dm και την υποτείνουσα 13dm. Να βρείτε την περίμετρο και το εμβαδόν του. 
10. Να γράψετε σε μορφή μίας δύναμης την παράσταση:    
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11. Να βρείτε το Μ.Κ.Δ και το Ε.Κ.Π των αριθμών: 112, 180 και 
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12. Δύο γωνίες είναι παραπληρωματικές και η μία γωνία είναι 20ο μικρότερη από το τριπλάσιο της άλλης.  Να βρείτε τις δύο γωνίες.  (Να λυθεί με τη χρήση εξίσωσης).
13.  Να υπολογίσετε τις γωνίες Γ, Δ και Ζ στο πιο κάτω σχήμα αν ΑΒ//ΓΕ.  (Να δικαιολογήσετε τις απαντήσεις σας). 


14. Ορθογώνιο παραλληλόγραμμο έχει περίμετρο 58 m.  Το μήκος του είναι κατά 5 m μεγαλύτερο από το πλάτος του. Να βρείτε το εμβαδόν του.                 (Να κάνετε το σχήμα).
15.  Τρεις φίλες προπονούνται στο τρέξιμο. Η πρώτη τρέχει το 
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 του στίβου σε 5 λεπτά, η δεύτερη τρέχει το 
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 του στίβου σε 6 λεπτά και η τρίτη τρέχει το 
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 του στίβου σε 3 λεπτά.  Αν ξεκινήσουν μαζί  στις 7:15 π.μ. τι ώρα θα ξανασυναντηθούν για πρώτη φορά και πόσους γύρους θα έχει κάνει η κάθε μια; 
ΜΕΡΟΣ Β΄
Από τα 6 θέματα να λύσετε μόνο 4.  Κάθε θέμα βαθμολογείται με δυο μονάδες.

1. Να κάνετε  τις πράξεις:   
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2. α)  Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης: 
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     β)  Αν  α + β = 7, να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή της παράστασης:
           3 α + 7 β + 3 ∙ ( 2α + β ) – 9  + α 
3. Να υπολογίσετε τις γωνίες χ, φ και Γ αν ε1 // ε2 , ΒΖ ύψος του τριγώνου ΑΒΓ και ΑΓ διχοτόμος της (BAE. Να βρείτε το είδος του τριγώνου ΑΒΓ ως προς τις πλευρές του. 
   
4. Ρόμβος είναι ισοδύναμος με ορθογώνιο.  Η περίμετρος του ρόμβου είναι 60m και η μία διαγώνιος του είναι 18m.  Το μήκος του ορθογωνίου είναι εξαπλάσιο από το πλάτος του.  Να βρεθεί η περίμετρος του ορθογωνίου.
5. Στο σχήμα δίνεται ΑΒΓΔ ορθογώνιο, ΑΔ = 8m, ΔΕ = 10m, Θ μέσο της ΒΓ. ΔΕΗ ισοσκελές τρίγωνο και ΖΘΓΗ τετράγωνο.  Να υπολογίσετε το εμβαδόν της γραμμοσκιασμένης επιφάνειας.

6. α) Ένας πατέρας μοίρασε τα κέρδη του από το χρηματιστήριο στα τρία του παιδιά. Το πρώτο παιδί πήρε  τα 
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 των κερδών και το δεύτερο το 
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των υπολοίπων. Αν το τρίτο παιδί πήρε  £120, να βρείτε τα κέρδη του από το χρηματιστήριο.

β)
Να λύσετε τις εξισώσεις:  i)
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ii)
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